



HLAS SPOD MNÍCHA



5. 7. 2021 – 11. 7. 2021

farský týždenník, číslo 21/2021, ročník III.

Liturgický kalendár

Pondelok	5.7.	SV. CYRILA A METODA, SLOVANSKÝCH VIEROZVESTOV	<i>slávnosť</i>
	7. ³⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre Miška	
	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	
Utorok	6.7.	Sv. Márie Goretti, panny a mučenice	<i>lub. spom.</i>
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ mama Anna Lapínová a otec Peter	
Streda	7.7.	Sv. Antona Márie Zaccariu, kňaza	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Elena Krnáčová	
Štvrtok	8.7.	féria	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Martin a mama Anna	
Piatok	9.7.	Sv. Augustína Zhao Rong, kňaza, a spoločníkov, mučeníkov	<i>lub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rodičia Štefan a Paula Hlivovci	
Sobota	10.7.	féria	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Hana Sujová	
Nedeľa	11.7.	15. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu Vilhanová	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ manžel Ján a rodičia z oboch strán	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň - skupina č. 9, Anna Spodniaková, č.d. 70

Korytárky - skupina č. 4, Palková Elena, 287

Odpustová slávnosť patrónov farnosti

V pondelok 5. júla máme odpustovú slávnosť patrónov farského kostola a celej farnosti. Slávnostná svätá omša bude na Mníchu o 10.³⁰ hod. Pre tých, ktorí nepôjdu na Mních, bude o 7.³⁰ hod.

Odpustová slávnosť v Kriváni

V piatok 9. júla budeme v Kriváni sláviť výročnú slávnosť posviacky kostola. Preto v piatok bude aj svätá omša z tejto slávnosti.

Spovedanie chorých

Keďže som minulý týždeň pred birmovkou nespovedal chorých, v Korytárkach budem spovedať v utorok a v stredu v Kriváni.

Stretnutie ružencového bratstva

Stretnutie členov ružencového bratstva bude dnes po svätej omši v Korytárkach a budúcu nedeľu v Kriváni po prvej sv. omši.

Upozornenie

Na viaceré farské úrady bol aj tento mesiac (bez objednania) doručený časopis *Ty a ja...*, ktorý vydáva a distribuuje Spoločenstvo Božej lásky, o.z. V zmysle slov Pána Ježiša: „Kto vás počúva, mňa počúva, a kto vami pohŕda, mnou pohŕda. Kto však pohŕda mnou, pohŕda tým, ktorý ma poslal“ (Lk 10, 16) a v zmysle legitímnej cirkevnej tradície (autority) pripomíname všetkým našim veriaciom – kňazom i laikom, že Spoločenstvo Božej lásky nemá cirkevné schválenie Banskobystrického biskupstva. Cirkevné schválenie Banskobystrického biskupstva nemajú ani početné posolstvá pána Jozefa Lengyela. Spoločenstvo Božej lásky je len občianske združenie – nie cirkevnoprávny subjekt. Toto občianske združenie sídli u nás na laze Škriavnik, vo farnosti Dolné Plachtince.

Podakovanie

Zo srdca ďakujem všetkým, ktorí ste prispeli k dôstojnému sláveniu prvého svätého prijímania a birmovky. Ďakujem najmä rodičom za ich starosť o vonkajšiu prípravu a priebeh slávenia. Ďakujem aj ženám, ktoré prišli pomôcť na birmovku s obedom. Nech vám to všetkým dobrý Pán Boh odmení.

Zbierka na Dobročinné diela Svätého Otca

Dnes je pri svätých omšiach zbierka na Dobročinné diela Svätého Otca. Svätý Otec z týchto peňazí pomáha najmä tým, ktorých postihli prírodné katastrofy alebo iné vážne problémy. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.